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Dobrovoľníci ARRIVA sa zapojili do pomoci komunite skrášľovaním Trnavy 

 

Trnava, 6. júna 2025 – Dobrovoľníci zo spoločnosti ARRIVA dnes opäť ukázali, že sú pripravení aktívne prispieť k 

zlepšovaniu kvality života v Trnave. V rámci iniciatívy „Naše Mesto“ obnovili náter oplotenia areálu a betónového 

prístrešku materskej školy na Botanickej ulici. ARRIVA sa do dobrovoľníckej iniciatívy organizovanej Nadáciou Pontis 

zapojila už piaty rok, aby aj takto potvrdila svoj záväzok bezpečne, spoľahlivo a udržateľne spájať ľudí a komunity. 

 

V rámci aktivity prozaicky nazvanej „Náter plotu a betónového prístrešku MŠ Botanická“ desať dobrovoľníkov natrelo 

novou farbou oplotenie areálu materskej školy a betónového prístrešku. Tým sa predĺžila životnosť plotu a zároveň 

skrášlil areál predškolského zariadenia v mestskej časti Trnava – západ.  

 

Dobrovoľníkom sa poďakoval aj primátor mesta Trnava Peter Bročka: „Materské školy patria medzi naše priority – 

mesto neustále investuje do rozširovania ich kapacít, bezbariérovosti či energetickej udržateľnosti. O tieto zariadenia sa 

však treba starať, preto sa chcem poďakovať dobrovoľníkom zo spoločnosti ARRIVA za ich pomoc pri údržbe areálu 

jednej z našich škôlok. Verím, že myšlienka firemného dobrovoľníctva osloví stále viac trnavských podnikov, pretože 

práve takto sa tvorí a posilňuje skutočný vzťah k mestu.“ 

 

„ARRIVA má jasnú víziu spoločenskej zodpovednosti. Ako dopravca spájame komunity, na ktorých nám záleží, a firemné 

dobrovoľníctvo nám umožňuje podporiť snahy o zlepšovanie kvality života v nich. Niekde je to nový náter plota, inde 

čistenie a skrášľovanie verejného priestoru – výsledkom je však vždy radosť z pozitívnej zmeny, ktorú je vidieť,“ uviedol 

Peter Stach, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

Tento rok sa na aktivite „Naše Mesto“ zúčastnilo takmer stoštyridsať dobrovoľníkov z ôsmich spoločností ARRIVA, ktorí 

pomáhali v ôsmich mestách na celom Slovensku. To podčiarkuje hlboké väzby týchto spoločností na mestá a regióny, 

ktorým slúžia. Iniciatíva „Naše Mesto“, ktorú organizuje Nadácia Pontis, je najväčšou firemnou dobrovoľníckou akciou 

na Slovensku, ktorá od roku 2007 podporuje komunitného ducha a udržateľný rozvoj.  

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Tlačová správa 

https://www.nasemesto.sk/aktivity/nater-plotu-a-betonoveho-pristresku-ms-botanicka/78198e4c
https://arriva.sk/korporatna-zodpovednost/#nase-mesto
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Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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